



ROMÂNIA
JUDEȚUL OLT
COMUNA FĂRCAȘELE
CONSILIUL LOCAL
Str. Principală, nr.49, 237180
Tel/fax: 0249531302
e-mail:contact@primaria-farcasele.ro



PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 03 noiembrie 2020, în ședința ordinară a Consiliului local Fărcășele, județul Olt, ședință convocată în baza dispoziției primarului comunei Fărcășele, domnul Vladu Leon Viorel, purtând nr. 280 din 30.10.2020, iar convocarea purtând nr.7496 din 30.10.2020.

În contextul declarării de către Organizația Mondială a Sănătății a stării de alerta pentru sănătatea publică cu impact internațional și ținând cont de evoluția epidemiologică la nivelul teritoriului României, de prognozele de creștere a numărului de cazuri de infectare în perioada imediat următoare cu COVID-19, de măsurile instituite prin hotărâri ale grupului de suport tehnico-științific privind gestionarea bolilor înalt-contagioase pe teritoriul României, precum și a hotărâri ale Comitetului Național pentru Situații Speciale de Urgență, prin care se impune analizarea desfășurării muncii la domiciliu, se impune luarea unor măsuri excepționale, alternative de desfășurare a ședințelor consiliului local al comunei Fărcășele și a comisiilor de specialitate, prin respectarea tuturor măsurilor legale, de igienă și distanțare socială .

Având în vedere că activitatea administrației publice locale se exercită fără întreruperi, cu respectarea prevederilor legale, cu obligația de a răspunde nevoilor societății.

Ședința a fost deschisă de secretarul unității administrativ teritoriale Fărcășele, Hoară Cristina, care a făcut prezența, arătând că sunt prezenți 13 din totalul de 13 consilieri locali aleși, ce formează Consiliul local al comunei Fărcășele. Având în vedere prevederile art. 138 din Ordonanța de Urgență nr.57/2019 – privind Codul Administrativ, ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție”, secretarul arată că ședința se poate desfășura în condițiile legale, având în vedere numărul consilierilor prezenți.

Doamna Hoară Cristina – secretar general al comunei Fărcășele, județul Olt, arată că întrucât la ședința de astăzi sunt prezenți 13 consilieri locali, ședința este legal constituită și își poate începe lucrările.

Prezintă doamna Hoară Cristina, secretar general , raportul de specialitate cu privire la susținerea proiectului de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință pentru perioada noiembrie 2020 – ianuarie 2021.

După declararea ca legal constituit, consiliul local alege dintre membrii săi, în termenul stabilit prin regulamentul de organizare și funcționare a consiliului local, un președinte de ședință, pe o perioadă de cel mult 3 luni, care conduce sedintele consiliului și semnează hotărârile adoptate de acesta. Președintele de ședință se alege prin vot deschis cu majoritate simplă.

Se numește domnul Cîrstea Florea președinte de ședință pentru perioada noiembrie 2020 – ianuarie 2021 și cu un număr de 13 voturi „pentru”, 0 voturi ”împotriva”, și 0 voturi ”abțineri” acesta este adoptat devenind **Hotărârea nr.1 din 03 noiembrie 2020.**

În continuarea lucrărilor, s-a prezentat încheierea de ședință nr.129 din 27.10.2020, a Judecătorei Caracal, cu privire la validarea mandatului suplentanți, urmată de depunerea jurământului consilierilor locali , respectiv Domnul Coteț Mitică și Doamna Cuzet Dorina.

În continuarea ședinței

, s-au prezentat raportul compartimentului de specialitate, raportul comisiei pe domenii de activitate, expunerea de motive la proiectul de hotărâre cu privire la stabilirea numărului comisiilor de specialitate ale Consiliului Local, componenței nominale a acestora și domeniile de activitate și cu un număr de 13 voturi „pentru”, 0 voturi ”împotriva”, și 0 voturi ”abțineri” acesta este adoptat devenind **Hotărârea nr.2 din 03 noiembrie 2020** .

Ședința continuă cu proiectul de hotărâre cu privire la alegerea viceprimarului comunei Fărcașele, Județul Olt. Exercițierea votului se face pe bază de buletine de vot. După finalizarea votului, secretarul general alături de președintele de ședință, procedează la numărarea voturilor pentru cele două propuneri, respectiv, domnul Năuiu Adrian Ștefan și domnul Tudor Dorel. După rezultatul votării domnul Năuiu Adrian Ștefan este ales viceprimarul comunei Fărcașele, cu un număr de 8 (opt) voturi iar domnul Tudor Dorel obținând doar 5 (cinci) voturi, drept pentru care, cu un număr de 8 voturi „pentru”, proiectul de hotărâre este adoptat devenind **Hotărârea nr.3 din 03 noiembrie 2020** .

În continuarea lucrărilor, s-au prezentat raportul compartimentului de specialitate, raportul comisiei pe domenii de activitate, expunerea de motive la proiectul de hotărâre cu privire la închiderea exercițiului bugetar al Primăriei comunei FĂRCAȘELE, la data de 30.09.2020 și cu un număr de 13 voturi „pentru”, 0 voturi ”împotriva”, și 0 voturi ”abțineri” acesta este adoptat devenind **Hotărârea nr.4 din 03 noiembrie 2020** .

Ne mai fiind alte probleme de discutat domnul Cîrstea Florea – președinte de ședință declară ședința închisă, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE,
CÎRSTEA Florea

SECRETAR GENERAL,
Hoară Cristina-Marinela